
Zápis z jednání školské rady 

Datum konání: 31. 5. 2023 

Zapsala: Mgr. Beránková, Mgr. Kotorová 

 

1. Nastavení doručování info přes mail – že je nová zpráva v Bakalářích 

Na chytré telefony chodí oznámení o novém příspěvku v Bakalářích. Odeslání upozornění na e-mail o 
zprávě v Bak. je nastaveno, ale není funkční – řeší IT a společnost poskytující Bakaláře. 

2. Zpřístupnění učebnic online – např. vydavatelství Fraus – licence za poplatek – bylo by hojně 

využíváno, aby žáci nenosili vše. 

Z nakl. Fraus je možnost nastavení přístupu k on-line učebnicím – učebnice z tohoto nakl. využívá 
zejména 1. stupeň. 

H-Edu – v učebnicích je QR kód, který si mohou naskenovat, ale neřeší to problematiku nošení učebnic. 

Na základě této debaty paní Ondroušková podala podnět k přebudování šaten – pořízení 
uzamykatelných skříněk pro žáky, kde by si mohli učebnice bezpečně ukládat. Bližší specifikace skříněk: 
Skříňky by měly vydržet případnou povodeň, být dostatečně velké, jejich dno s průduchy aby pod nimi 
bylo možné udržovat čistotu, v blízkosti skříněk pro 1 a 2 třídu by byly lavičky. Skříňky by měly zámek 
na kod, aby se předešlo ztrátám klíčů. Tento podnět bude dále řešen – i na základě dostatku prostoru. 

Rizika využívání on-line učebnic – výpadky připojení, vybavenost soc. slabších rodin, PC gramotnost. 

3. Elektronické omluvenky – nikoli kombinace papírových a elektronických – opakovaný podnět 

Opětovně vysvětleno, proč je nutno papírové omluvenky nosit – TÝKÁ SE TO POUZE DŘÍVĚJŠÍCH 
ODCHODŮ Z VÝUKY - (riziko je především v: nepřítomnosti tř. učitele, který dostane pouze zprávu na 
Bakaláře a nemůže informovat personál, výpadky systému, a také nemožnost tř. uč. nebo jiného 
vyučujícího odvést dítě do šatny během výuky a předat ho rodičům). Nemocné děti mohou vyzvedávat 
jen pověřené osoby. 

V případě, že dítě zapomene přinést tuto papírovou omluvenku, tak se takový případ řeší individuálně. 

I ve škole v Davli používají kombinaci papírových a elektronických omluvenek. V ZŠ Hradištko je taktéž 
využívána kombinace elektronického nahlášení plánované absence a dřívějšího odchodu + vyplnění 
papírové žádanky o umožnění dřívějšího odchodu.  

4. Zveřejněná informace, že by jednotné přijímací zkoušky od Cermatu byly za rok i z Aj – jak 

s touto informací škola pracuje – opět k uvážení nabídnout dětem udělat si zkoušku z Aj – 

certifikát – odkaz doplním 

Škola naplňuje RVP ZV a ŠVP ZV, ve kterých není ve výstupech uvedena certifikace z cizího jazyka pro 
zákl. vzděl. Problémem je také nízká časová dotace pro výuku cizího jazyka na ZŠ. Časová dotace Aj je 
zvýšena o 30 hodin za školní rok pravidelným konáním anglických týdnů i s rodilým mluvčím.  



Jednotné přijímací zkoušky z Aj a dalších předmětů budou v budoucnu pouze na vybrané střední školy. 

5. Možno k využití - různé programy na Zbr. AULA REGIA :: www.karmeldj.cz  

Vyučující využívají různé nabídky vzdělávacích programů dle návaznosti na výuku. Za podnět děkujeme. 

6. Podnět k přednášce – jak se chovat v případě napadení, viz článek 

 Dejte si svolení se bránit • RESPEKT – inspirativní článek od paní Králíkové. 

 Prevence probíhá od 1. třídy – formou her a diskusí, dále jsou pořádány besedy s policií ČR a ve vyšších 
ročnících probíhá pravidelný preventivní program poskytovaný společností Magdalena. 

Paní Králíková navrhla přednášku od zakladatele Craw Maga v ČR. 

Na 2. stupni proběhlo setkání s policejním preventistou Zdeňkem Chalupou (7. 6.), který žáky poučil 
o rizicích spojených nejen s návykovými látkami, ale i o možnostech, jak se vyhnout rizikovým situacím 
a fyzickému ohrožení. Na podzim bude ve škole působit znovu, tentokrát s tříhodinovým programem 
pro 8. a 9. ročník (Tvoje cesta načisto). Při této akci bude větší prostor promluvit i o prevenci násilí. 

7. Avizované odchody 2 paní učitelek – hledání náhrad – kde je inzerováno 

 Paní ředitelka informovala, že zatím odchází pouze jedna paní učitelka. Náhrady se hledají. Inzeráty 
jsou vyvěšeny na www školy – kariéra, na Facebookových stránkách obce, S – práce.  

8. Situace s paní třídní ve 3. třídě 

Třídní učitelka této třídy informovala zákonné zástupce o situaci přes Bakaláře. Po dobu nepřítomnosti 
PhDr. Obermajerové supluje většinu hodin Ing. Andrea Vačkářová. 

9. Plán exkurzí pro druhý stupeň na školní rok 2023/24 

 Ještě není ukončen školní rok 2022/23 – plán na příští školní rok bude řešen až s ohledem na 
výuku v tomto roce dle potřeb jednotlivých vyučujících a dle personálního obsazení. 

Nabídky exkurzí chodí průběžně a každý vyučující je zařazuje dle tematických plánů 
jednotlivých předmětů. Bude doplněno na začátku školního roku 2023/24. 

10. Testy studijních předpokladů pro 8. třídu – PPP? Dělají se? 

Na základě telefonátu pí ředitelky s vedoucí PPP jsou profi vyšetření a testy studijních předpokladů v 
poradně poskytovány pouze po objednání zákonným zástupcem a ne plošně. Jsou určeny zejména pro 
děti se specifickými poruchami učení a pro velmi nerozhodné jedince. PPP v Jílovém u Prahy je velmi 
přetížená a objednací lhůty jsou 7 – 8 měsíců. 

V 9. třídě probíhá každý rok skupinové testování studijních předpokladů na Úřadu práce, letos se 
tohoto testování zúčastní v červnu i žáci 8. ročníku. 

 

https://www.karmeldj.cz/aula-regia/
https://www.respekt.cz/tydenik/2023/12/dejte-si-svoleni-se-branit?gift=iv1g4hvs64


Paní ředitelka zařídila pro žáky 7. - 9. ročníku webinář „Poznej povolání“ – webinář je zpoplatněn 
poplatek částkou 250 Kč/rok/dítě. Webináře budou probíhat v pondělí, každý si může zvolit oblast, 
která ho zajímá. Rodiče budou včas informováni. 

11. Návštěvy zajímavých/inspirativních osobností – plánuje je škola? 

Před Covidem tyto návštěvy probíhaly, v loňském roce návštěva paní spisovatelky Ivony Březinové 
(bude opět v září), letos např. v 1. třídě zaměstnanci Poříční policie a Doc. Švecová, odborníci z NFA (na 
druhém stupni) – akce se opět rozbíhají. 

12. Inspirace u okolních ZŠ – například celoškolní soutěž Poznej místo, kde žiješ atp. 

Škola pořádá spoustu akcí, např.: 

Běh Emila Zátopka 

Vakuum 

Pěvecká soutěž 

Recitační soutěž 

Taneční soutěž 

Den otevřené zahrady 

Exkurze do německy mluvící země 

Projekty zařazují učitelé dle návaznosti na výuku. S proběhlými projekty se lze seznámit ve Výroční 
zprávě ZŠ. 

13. Úspěšnost přijímacích řízení na střední školy, pokud jsou dostupné 

Úspěšnost žáků v přijímacím řízení za minulé roky je k dohledání ve Výročních zprávách (jsou stále 
umístěny uveřejněny na webových stránkách školy a také na webových stránkách okolních škol - pro 
možné srovnání). Výsledky letošního přijímacího řízení budou také zveřejněny ve VZ. Všichni žáci 
z devátého ročníku jsou přijati na SŠ. Podnět od členek ŠR byl, aby paní ředitelka vyvěsila aktuální 
výsledky (počty přijatých žáků a na jaké školy) na www stránky školy. Při srovnání s okolními školami (z 
veřejně dostupných informací z VZ) převládá u žáků naší školy zájem o studium na SŠ s maturitou, na 
školy bývají přijati pravidelně.  

14.  Projekt Rodiče vítáni. Zda by zřizovatel i vedení školy bylo ochotné se do tohoto 

projektu zapojit. 

 Podnět od paní Ouhledové. Škola kritéria tohoto projektu splňuje, jen nemá zaplacený 
poplatek a vyhotovený certifikát.  

 

 



15. Výběrové řízení na rodilého mluvčího. Jak by mohl ve škole fungovat? Má na něj škola 

finance? Je zřizovatel schopný zajistit bydlení? Atp. 

Dle oznámení paní starostky nejsou v současné době volné obecní byty (paní ředitelka 
poptávala před zveřejňováním inzerátu). Paní ředitelka také informovala o tom, že pokud by 
byl rodilý mluvčí součástí stálého pedagogického sboru, musel by mít pedagogické vzdělání. 
V současnosti nemáme v ŠVP časovou dotaci na takové hodiny. Škola proto pořádá 2x ročně 
Anglický týden s rodilými mluvčími pro 3. – 9. ročníky. Celková časová dotace konverzace 
s rodilými mluvčími pak odpovídá situaci, kdy by žáci měli 1 pravidelnou hodinu Aj týdně 
s rodilým mluvčím po celý školní rok.   

Inzerát na vyučujícího AJ – rodilého mluvčího – přesdílí paní Ouhledová přes Facebook. 

16. Výběrové řízení na ředitele ZŠ – kdy končí současné funkční období 

Paní ředitelka informovala o termínu, kdy končí její funkční období. Paní Ondroušková 
vysvětlila, jak se při konci funkčního období ředitele postupuje. 

  
17. Ostatní: 

 
Klub mladého diváka – žáci měli možnost navštívit představení Hamlet ve Švandově divadle, zájem 
nepřevýšil nabídku. 
 
Opakovaná výzva k ohleduplnosti při vysazování žáků před ZŠ. 
 
Zobrazování průměru známek v Bakalářích – výsledná známka není pouze výsledkem průměru – je 
složena z více faktorů, které bakaláři nezaznamenávají (aktivita, atd.) 
 
Poděkování a pochvala pro paní učitelku Stehlíkovou od rodičů, paní učitelka v současné době vede 
doučování na druhém stupni, přípravu na přijímací řízení pro 8. třídu a 2x týdně florbal.  
 
Zapsala:  
Jana Beránková 
Iva Kotorová 
 
 
 


